DNA ve Genetik Kod

ela

1. DNA molekiiliiniin 6zellikleriyle ilgili olarak;

l. Yapisinda dért gesit niikleotit bulunur.
1. iki niikleotit zincirinin sarmal bir yapi
olusturmasiyla meydana gelir.
Ill. Gen adi verilen kalitim birimlerini tasir.

ifadelerinden hangileri dogrudur?

A) Yalniz |
B) Yalniz lll
C) lvell

D) I, Il ve lll

2. Asagida DNA modeli verilmis ve DNA'daki bazi
yapilar numaralandirilarak gosterilmigtir.

Buna gore; 1, 2 ve 3 ile gosterilen
yapilar sirasiyla hangi se¢genekte dogru
verilmistir?

A) Seker, Adenin, Sitozin

B) Seker, Fosfat, Sitozin

C) Fosfat, Adenin, Seker

D) Adenin, Timin, Seker

3. Hiicre boéliinmesi sirasinda kalitsal bilginin yeni
hiicrelere aktarilmasi, DNA'nin hangi 6zelligi
sayesinde gerceklesgir?

A) Sarmal yapida olma
B) Yapisinda seker bulundurma
C) Kendini esleyebilme

D) Nukleotitlerden olusma

Asagida, insana ait bir DNA pargasinin tek zinciri
verilmigtir.

1.sira
2.slra
3.sira
4.sira
5.sira
6.sira
7.sira| S

Buna gore, olusacak yeni zincir agagidaki
seceneklerden hangisindeki gibi olursa DNA’daki
hata onarilamaz?

A) gl1.sira
2.slra
3.sira

4.sira
=5.S|ra
6.sira
7.sira

B) gl1.sra
2.slra
3.sira

4.sira
=S.S|ra
g|6.sira
7.sira

C) gl1.sira
2.slra
3.sira
4.sira

5.sira
6.sira
7.sira

D) 1.sira
S|2.sira
3.sira

4.sira

5.sira

6.sira

7.sira
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Yukarida verilen yapilarin basitten
karmasiga dogru siralanigi agsagidaki
segeneklerden hangisinde verilmigtir?

A) 1-IV-II-I
B) Il-I-ll-1IV
C) HI-IV-I-II

D) IV-lIl-I-II




